ALGEBRA
Cvicenie 3

1. Nech (X|Y) ~ (X;]Y7) je schéma tipravy regularnych matic danej jednou
ERO. Vypocitajte X; Y] a porovnajte s X 1Y

Na zéklade toho odvod'te schému na vypocet A~'B a AB~! pre reguldrne
matice A, B.

2. Urcte maticu Ay zobrazenia f ak
a) f: R — R? splia

f(1,2,1) = (1,2)
f(=1,3,1) =(2,-2)
f(=1,-2,5) = (=7,-2)

b) f: R? — R3 spina

f(1,1,2) = (=2,2,5)
f(0,-2,2) = (1,—-2,6)
f(1,2,-2)=(-1,3,8)

¢) f: R® = R3 splia

f(1,1,—-4) = (1,0,1)
f(1,2,—-6) = (1,1,-1)
f(=1,-2,5) = (-2,-2,2)

3. Overte, Ze mnozina vsetkych reflexif a rotdcii v rovine je uzavretd vzhladom
na operaciu skladania zobrazeni.

DU Uréte maticu rotdcie v priestore s osou danou vektorom @, = (1,2,2) o
uhol 7 (pravy uhol) v smere takom aby sa vektor uy = (—2,—1,2) zobrazil
na i = (2, —2,1) (vektory iy, iy, U3 st navzajom kolmé).



